

Gyűlések a városházán

A város törvényhatósági bizottságának kisgyűlése október 6-án délután 4 órakor lesz s ezen fogják előkészítő hatáskörben tárgyalni a város jövő évi költségvetését is. A közigazgatási bizottság október 7-én ülészik s a költségvetést tárgyaló közgyűlés ugyancsak 7-én délután 3 órakor lesz.

Ujabb ünnepek Kiskunhalason

Kiskunhalason az utóbbi időben egymás után rendezik a látványos és ötletes ünnepeket s ezek idegentorgalmi szempontból is jelentős eredménnyel végződnek. Szeptember 27-én szüreti napot rendez a város. A szüreti nap keretében a Halasi Csipkeház fényes csipkekiállítás mutat be az érdeklődőknek, a kiállításon a csipkevarrás legújabb remekei lesznek láthatók. Délután nagyszabású szüreti felvonulás, este pedig Magyar Bál lesz, amelyen a résztvevők új magyaros és halasi jellegű ruhákban jelennek meg. Ugyancsak szeptember 27-én rendezi meg a Szt. Szt. Szövetség szokásos évi gyűjtőnapját, gyermekcsoportok díszes felvonulásával.

Két asszonytolvajt fogtak a vásáron

A vasárnapi kirakodóvásáron két asszonytolvaj garázdálkodott, akik azonban hamarosan rendőrkézre kerültek. Mindkét lopást Hec t Lajos rőtöskereskedő sátránál kísérelték meg, de a segéd-ek ébersége még idejében megakadályozta a lopásokat.

Először Petrovics Erzsébet püspökszenterzsébeti cigány asszony emelt el észrevétel nélkül egy vég vásznat, de még idejében észrevették s a notárius tolvajt átadták a rendőrségnek. Alig egy óra múlva leplezték le Balogh Józsefné sükösi asszony lopási kísérletét.

A két tolvaj asszonyt a rendőrség letartóztatta s a járásbíró-ságra kísérte.

Kapával hasította szét iszákos apja fejét egy bacsbokodi legény

Néhány héttel ezelőtt borzalmas családi verekedés történt Bacsbokodon. Amint annakidején a Bajai Ujság is közölte, Hangya Lajos bacsbokodi gazdát fia kapával többé sújtotta s valósággal széthasította koponyáját.

Hangya István már esztendő óta állandóan dorbézolt s felesége és családja emiatt sokat szenvedett tőle. Néhány héttel ezelőtt hajnalban ismét részegen jött haza és reggelit követelt az asszonytól. Felesége nem tudott kedvére való ételt adni neki s erre

az ittas férj ütlegelni kezdte feleségét.

Az asszony Lajos nevű fiát hívta segítségül s az apát ragadva figyelmeztette apját, hogy édesanyjának hagyjon békét.

Az ittas férfi erre

megfenyegette fiát, hogy mindkettőjüket megöli.

Közben egy botot fogott és fiára akart sújtani. A fia azonban megelőzte és a

kapával fejbeütötte apját.

Hangya Istvánt ezután eszméletlenül, súlyos koponyacsont repedéssel szállították a kórházba, majd Bacsbokodon apolták.

Helelég élet halál közt vergődött s tegnap hosszú és kínos szenvedés után meghalt.

Az ügyészség elrendelte a holttest fölboncolását s az még tegnap délután meg is történt.

Az eddig kihallgatott tanúk valamennyien azt vallják, hogy az elhalt gazda hozzátartozóinak élete csupa zaklatás és keserűség volt. Tegnap híre futott annak is, hogy a fiút letartóztatták és bekisérték a fogházba, de amint értesültünk az ügyészség egyelőre nem rendelte el a fiú letartóztatását. Az eljárás azonban még annak idején megindult ellene.

Baján is levonták minden vasutastól és postástól a 20 filléres NEP-tagdíjakat

Rövid interjú Szendrey postafőnökkel és Bodnár állomásfőnökkel

Winckler István kereskedelmi miniszter élesen ellene fordult a NEP-tagdíjak kényszerlevonásának

Óriási felzúdulást és határtalan felháborodást váltott ki az egész ország közvéleményében a fővárosi nagy lapoknak az a közlése, hogy a vasutasoktól és a postásoktól kényszer útján vonják be a NEP-tagdíjakat és a keservesen megkeresett fizetésekkel, amelyekből sokan családjukat is alig bírják eltartani, az ily módon levont

20 filléres pártadó révén 130 ezer pengő évi bevételre van a NEP-nek.

Annakidején nyilatkozott ez ügyben maga Gömbös Gyula miniszterelnök is, aki kijelentette, hogy

helyteleníti a kényszerlevonásokat.

Ugy látszik azonban, itt titokzatos erők működnek, amelyek a miniszterelnök nyilatkozatát is semmibe veszik. Érdeklődtünk ugyanis több bajai vasutasnál és postásnál, akik kijelentették, hogy

a NEP-tagdíjakat szeptemberben is hivatalból levonták mindenkinek a fizetéséből.

Munkatársunk felkereste Szendrey Ferenc postafőnököt és Bodnár Károly MÁV állomásfőnököt, hogy tőlük információt szerezzen, hogyan lehet, hogy a miniszterelnök nyilatkozata, sőt Winckler

István kereskedelmi miniszter utasítása ellenére is megtörténtek a levonások. Ők azonban udvariasan elhárították maguktól minden felvilágosítást és kijelentették, hogy ez ügyben nem nyilatkozhatnak.

De fölösleges is volna minden nyilatkozat, hiszen csak a minap közölte az egyik fővárosi lap a pécsi MÁV üzletigazgatóság 3. körrendeletét, mely a legszigorubb utasítást tartalmazza a tagdíjak levonására. A pécsi üzletvezető-séghez tartoznak a bajai és bacs megyei vasutasok is s így csak természetes, hogy nekik is eleget kell tenni a szigorú parancsoknak.

„A tagdíjat minden egyes tag-nak le kell róni, hátraléknak helye nincs” — mondja a zordon ukáz. És le is vonták.

A NEP tagdíjaknak a postásoktól és vasutasoktól való kényszerlevonása ügyében Winckler István kereskedelmi miniszter legutóbb ismét nyilatkozott az egyik fővárosi napilapnak és a következőket mondotta:

— Amikor utólag tudomást szereztem arról, hogy augusztusban kiadott rendelkezéseimnek nem minden tekintetben szereznek érvényt, intézkedtem: tegyenek sürgősen jelentést, vajjon teljesítették-e rendelkezéseimet és ha nem, miért nem?

En annakidején kijelentettem, hogy

a levonásoknak nem szabad kényszer útján megtörténniük

és ezt a rendelkezésemet személyesen közöltem azokkal, akikre ez a kérdés tartozik. Ha valóban úgy áll a dolog, hogy a tagdíjlevonások hivatalból történnek, mikor és kinek a hibájából. Ismétlem, várom az illetékesek jelentését és ezután teszem majd meg további intézkedéseimet.

Alig szabadult ki a börtönből, máris lopott

Nemrég töltötte ki egy lopás miatt börtönbüntetését Fajsi László és kiszabadulása első napján máris újabb lopást követett el. Fajsi Csávolyon betört a Deák féle üzletbe s onnan 500 pengő kespénz emelt el. Eleinte sikerült neki a nyomozó közegek elől elrejtőznie, tegnap azonban váratlanul meglepték és elfogták.

**Pullover
Harisnyát
Kombinét
Retikült**

**OLCSÓN
REINHARDT
divatcsarnokból**

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

**A Katolikus Nagygyűlés
október 4-i vasárnapi
megnyitóünnepsége**

Az októberi Országos Katolikus Nagygyűlés megnyitása október 4-én, vasárnap délelőtt 10 órakor történik a Kerepesi-uti Űgető-versenypályán. A főpapi misét és Veni Sanctet Serédi Jusztinián bíboros, Magyarország hercegprímása mondja, majd a bíboros hercegprímás megnyitja a tanácskozást, aki után Glattfelder Gyula csanádi püspök, Angelo Rotta c. érsek, pápai nuncius és Hóman Balint vallás és közoktatásügyi miniszter mondanak beszédet. A Kerepesi uti Űgető versenypályát ez alkalomra a Nagygyűlésnek megfelelően átalakítják. A pálya több mint 150.000 ember befogadására alkalmas és az ülőhelyek száma meghaladja a 8.000-et. A pálya közepén díszemlényt emelnek s erre építik fel a fehér, sárga drapériákkal díszített oltárt. Az oltártól jobbra és balra bíbor drapériás díszemlényen helyezkedik majd el főpapság és a papság, míg ettől jobbra és balra 25 méter hosszú lejtőn a magyar falvak kiküldötteinek színes csoportja áll.

A Nagygyűlésre megfelelő számú jelentkezés esetén Bajáról is olcsó keresztes gyorsot indítanak október 4-én s az Bácsbokodon, Bácsalmáson, Mélykúton és Jánosalmán is fölveszi az utasokat. A keresztes gyors biztosítása érdekében szükséges, hogy az érdeklődők minél előbb jelentkezzenek vagy a plébánia hivatalokban vagy pedig a menetjegy irodában.

**FEGYVER
LŐSZER
IRÓGÉP**

legprimább minőségű
VARRÓGÉP
kissé használt állapotban
alkalmi áron beszerezhetők
Horváth Vilmosnál

Legszébb felvételeit elkérjük
Öntől. Sajátja csak az marad,
amit a l b u m b a ragaszt.

Nagy választék m o d e r n
albumokban



**A Liszt Ferenc-Kör énektanár-
nőjének hangversenye
a rádióban**

Örvendetes eseménynek hirtartja izgalomban napok óta Baja város zene és énekbarát közönségét. Ugyanis Dornerné Machold Margit, a Liszt Ferenc Kör kiváló énektanárnője és énekművésznője szeptember hó 24-én 13 óra 30 perckor Polonyi Elemér zongora művésszel együtt ének és zongora koncertet ad a rádióban.

Dornerné és Polonyi Elemér műsora a következő: 1. a) Mozart: A-dur szonáta; b) Scarlatti — Taussig: Pastorale és Presto (Polonyi). 2. a) Monteverdi: Lasciate mi morire; b) Lotti: Pur

dicesti, bocca bella; c) Mozart: Figaró házassága — apród-ária (Dornerné). 3. a) Chopin: I. Prelűd; II. Impromptu; b) Mendelssohn: Scherzo (Polonyi). 4. a) Strauss Richárd: Boldog látomás; b) Respighi: Stornellatrice; c) Cimara: Dormi I (Dornerné). 5. a) Liszt: Etűd; b) Polonyi: I. Tenger; II. Polonaise de concert (Polonyi). 6. a) Rimsszkij-Korssakov: Hindu dal; b) Kodály: I. Kocsi, szekér; II. Virágos kenderem; c) Leoncavallo: Bajazzók — Nedda dala (Dornerné).

TÉLEN-NYÁRON

munkánál és utcán
egyformán véd az angol

Crookes dioptriás szemüveg.

Kapható

MAJTINSZKY-nál

a Tóth Kálmán szoborral szemben

Nem fontos, de érdekes...

... hogy a helybeli döngpingbébi mindig mást beszél, mint az a bizonyos Bolóné... Ott védekezik, ahol senki sem támadott. De ha már felvetődött a kérdés, vajjon jelentéktelen pénzintézet-e a Bajai Önszegélyző Hitelszövetkezet, hát bebizonyítjuk számokkal is. Ennek az intézetnek a saját tőkéje 44.016 pengő, a kihelyezési állománya pedig 360.000 pengő. Az utána következő legkisebb bajai pénzintézet tőkéje pedig 265.000 pengő, kihelyezési állománya pedig 1 millió 680.000 pengő. S most tegyük melléje a a Bajai Takarékpénztár 1.25 milliós saját tőkéjét és 14 milliós kihelyezési állományát. Nos? Ugye, ezeken a számokon nem lehet tovább vitatkozni. Erről mindenki meggyőződhet a bajai cég hivatalban. De hát mi nem is vitatkozni akarunk. Csak be akarunk igazolni, hogy mi még mellékmondásban sem írunk le olyat, ami nem feje a valóságot. Ámbár itt nem az volt a fontos, hogy jelentéktelen vagy nem jelentéktelen. Csakhogy persze abba, ami fontos, egyáltalán nem lehetett belekötni. Jobb lesz tehát, ha abbahagyja a döngpingbébi a mucsai stílusú feleselgetéseit és félrebeszéléseket. Mi nem kívánunk neki ezután jelentőséget kölcsönözni azzal, hogy foglalkozunk vele. Mi ezentul is megírjuk és kimondjuk a magunk elvi állásfoglalását minden kérdésben és nem érdekel, hogy arról mi az ő véleménye. Tartsa meg magának. A szövetkezeti gondolatot pedig ne bántsa! Hogy is van csak? „Ments meg Uram a pártfogóiktól! A szövetkezeti gondolatoknak közel annyit sem ártottak az ellenségei, mint azok, akik „csinálták” a szövetkezeteket. Erről érdekes volna szintén alkalomadtán egy kicsit beszélgetni...

Bőrkabát festést, **ágytoll** tisztítást **Pálcsicsnál**

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Déli, délnyugati szél, nyugaton és északon több felhő, reggel helyenkint köd, a hőmérséklet még kissé emelkedik.

Budapesten ma délelőtt +23, Baján ma reggel +18,4, délelőtt +22,6 fok volt a hőmérséklet

A TIKÁV rendezőségének köszönete a Bácskai Ujságnak.

A folyó évi Tiszántúli Ipari Kiállítás és Árumintavásár nagy sikerrel bezárult, most a rendezőség levélben mondott köszönetet a Bácskai Ujságnak. A levélben többek között ez áll: „Hiába a legalapesebb előkészítő munka, hogyha erre a munkára a nagy közönség figyelmét a sajtó nem hívja fel. Örömtünkre szolgál megállapítani azt, hogy a Bácskai Ujság ebben a munkában a vásárt rendező kereskedelmi és iparkamarát hathatósan támogatta s ezért a Tiszántúli Ipari Vásár rendezősége nevében mély hálaírást és köszönetünket fejezzük ki.”

A bajai iparművészek szegedi kiállítása. A bajai iparművészek egy szegedi kiállításra készülnek. A kiállítást december elejére tervezik s ezután Baján is kiállítják újabb műveiket.

Vásár Hajóson. Október 5-én tartja Hajós őszi országos vásárát, amelyre vérszentes helyről szabályszerűen kiállított járat-levéllel báriféle állat főhajtható.

Október 1-én megnyílik Megyeri Sára áll. eng. gép- és gyorsíró tanfolyama A tanfolyam előkészít gyors és gépirásból irodalmi vizsgára és vállal mindennemű gépirási munkát, illetve másolást. Előzetes jelentkezés: Budapesti ut 3. sz. alatt.

Két lopás egy éjszaka. Kapuvári Ferenc munkásnak a Nostra tárházban fölakasztott nadrágra zsebéből ismeretlen tettes a pénztárcáját 10 pengő pénztartalommal ellopta. — Gergics József mezőőr Boldog Margit ut 67. sz. alatti bezárt lakásából az asztalon elhelyezett pénztárcájából 10 pengőt elloptak. A rendőrség a tettesek kézrekerítésére erélyes nyomozást indított.

90.000 pengős inségmunkát végeztet Kiskunhalas. Kiskunhalas most állította össze 1936/37 évi inségmunkaprogramját. Az inségmunka program 90.000 pengő körüli munkát foglal magában és az összeget utépítésre, erdősítésre, városrendezésre és Sóstó fürdő környékének rendezésére fordítják.

Nem szabad kocsmában rádió istentiszteletet hallgatni. Ha a cselekmény súlyosabb bűntető rendelkezés alá nem esik, kihágást követ el és 60 napig terjedhető elzárással kell büntetni azt, aki a rádióhíradó állomások útján közvetített istentiszteleteket, szentbeszédet és a vallási szertartásokkal összefüggő egyéb közvetítéseket kocsmákban, kávéházakban, vendéglőkben, mulatóhelyeken és ehhez hasonló üzletekben és helyiségekben felszerelt rádióberendezéseken felveszi.

Üsszeesett az utcán egy epilepsziás nő. Suhajda Mária, Mátéházi ut 11 szám alatti lakos, aki már hosszabb idő óta epilepsziában szenved, tegnap délután összeesett a Folyammérnökség hivatala előtt. Rövid időn belül nagy tömeg vette körül Suhajda Mariát, aki a földön guggolva egy szeggel kapargatta a földet és hangosan kiáltott. A kihívott mentők a lakására szállították.

Kiskunhalas államsegélyt kér új kutak furására. Kiskunhalas város vezetősége felterjesztéssel fordult az illetékes kormánykörökhöz és újabb kutak furására sürgős államsegélyt kért. A Közegészségügyi Intézet most vizsgálta meg a város kutait és megállapította, hogy a 30 ezer lakosu városban mindössze hét olyan közút van, amelynek vize ivásra alkalmas. A vegyvizsgálat megdöbbentő eredménye után Kiskunhalas vezetősége reméli, hogy rövidesen folyósítani fogják a kútfurásokhoz a segélyt.

Hirdessen a Bácskai Ujságban



183 a tökéletesített ODOL jelzése, melynek fertőtlenítő hatását nagy mértékben fokoztuk.

Gyengékedés idején, különösen, ha a rosszulléteket szorulás vagy keresztfájás fokozza, az enyhe és igen kellemes természetes **„Ferenc József”** keserűvíz mindig puha könnyű székürülést és kielégítő emésztést szerez.

SZÍNHÁZ

Színházi iroda hírei:

Három ember a hóban — filléres helyárrakkal. Ma, kedden este a Három ember a hóban operettujodonság filléres előadása szórakoztatja pompásan a közönséget Harcos Irén, Szabó Ernő, Daruváry Mária, Oroszlán György és Szalma Sándorral a főszerepekben. Az évad legjobb operettje bizonyára zsufolt házat fog vonzani, tekintettel a filléres helyárrakra is.

Urilány — Zilahy bemutató. Szerdán és csütörtökön ismét ünnepi eseményt jelez a színlap. Zilahy Lajos, a Süt a nap, Szibéria, Tábornok illusztris szerző-

jének legújabb alkotása az Urilány kerül bemutatásra szerdán este Harcos Irénnel és Pető Endrével a főszerepekben. A budapesti 150 előadásosorozat, Zilahy Lajos világhírneve már előre garantálja, hogy irodalmi és művészeti értékben ez estén kiváló színjátékot szervez a színház. Vitéz Jakabffy Dezső, a kivételes talentumu főrendező hosszú előkészítés után a legapróbb műanszig összehangolt előadást produkál a kiváló együttesel. A pompás, derűs életkép a bajai bemutaton is mindenkit meghódít.

Az Ur katonái — filléres helyárrakkal. Pénteken este ismét Emmet Lavery hatalmas sikert aratott drámai műve Az Ur katonái van műsoron.

A színház heti műsora:
Kedden: Három ember a hóban. Operett 3 felvonásban.
Szerdán: Urilány. Vigjáték 3 felvonásban.
Csütörtökön: Urilány. Vigjáték 3 felvonásban.
Pénteken: Az Ur katonái Dráma 11 képből. Kettő egy jeggyel.
Szombaton: Katz bácsi. Énekes vigjáték 3 felvonásban, 5 képből. Kettő egy jeggyel.
Szombaton: Csavargólány. Vidám operett 3 felvonásban és 3 változásban.
Vasárnap: Csavargólány. Vidám operett 3 felvonásban és 3 változással.

Értesítés.

Hivatkozva a magyar Faiskolai Szövetség 57. sz. körlevelére, mely szerint faiskolai természetvények piacárusítása miniszteri rendeletre megtiltatott.

Ennélfogva ajánlatos a legközelebbi faiskolából, még az ősz folyamán gyümölcsfa oltvány szükségletét beszerezni.

— **Ültessünk ősszel!** — Itt helyben a „Flóra” kert kiadása összes faiskolai természetvényeit. Ugyanott magas törzsű- és bokorrózsák, cserjék, örökzöldek, fenyők, utcai díszfák, eper,ogyoró, szomorú füzfák stb. jutányos áron kaphatók.

Kérve az igen tisztelt kert tulajdonos urak szives megrendelését.

Leiklismeretetes kiszolgálásról gondoskodom.

Baja, 1936. augusztus 30-án.

Hazaftas tisztelettel:
vitéz Csopregi Márton,
nyug. áll. kertész.

URANIA

Szeptember hó 23-án, szerdán
Szeptember 24-én, csütörtökön

Sivatag kalózai

A legragvógóbb burleszk vigjáték 12 felvonásban.

Kiegészítés:

A REPULÉS CSODÁI.
„Fox” világhiradó.



Jó kerékpár
egy életre szól!
Olcsón kapható
KRÉNEISZ GEZA
vaskereskedésében.
BAJA, TELEFON 152.

Apróhirdetéseink

Egy hirdetés ára 3 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Legyen apróhirdetéseik! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ELADÁS

Szőlőeladás. A bajaszentistváni 94. sz. betéiben levő 1479 négyszögöl kit rjedestű szőlő terméssel vagy anélkül sürgősen eladó. Felvilágosítás Petőfi utca 73. sz. alatt. (427)

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

E árúsitó leány vagy fiatalasszony némi kis vagyoni biztosítékkal bír, a Kiszegdák Boltjában Sükösd fölvételeik. Jelenkezni lehet Molnár Károly, takarékpénztári igazgatónál, Sükösd. (437)

Jó házból való kifutófiút vagy leányt azonnal felvesz. Kattarinka Cipőáruház

MÁVAUT Nyári autóbussz menetrend

Érvényes 1936. május 15-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 22.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk. 21.29
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 21.00
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.08
10.00 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 18.00
	BUDAPEST Oktogon-tér	ind. 18.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja-Mélykut-Szeged

16.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.58
17.48 ér.	Mélykut vasuti állomás	ind. 8.58
19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. 7.10

Szegedre: menetjegy P. 7.50 Tértijegy P. 12.50

Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

5.25 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00	18.52
6.25 ér.	Bácsalmás Rónay gyógsz.	ind. 7.53	17.51
7.27 ér.	Kelebia p. u.	ind. 6.50	16.57
8.50 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. —	15.80

Kelebiára: menetjegy P. 4.70 Tértijegy P. 7.50
Szegedre: " " 7.50 " " 12.50

Baja-Kalocsa

5.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55	15.40	22.06
5.54 ind.	Sükösd községháza	ind. 7.20	15.04	21.45
6.30 ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.88	14.13	—
7.00 ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00	18.35	21.00

Kalocsára: menetjegy P. 4.60 Tértijegy P. 5.70

Baja-Felsőszentiván

6.25 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk. 9.00	9.58	18.52
5.58 ind.	Felsőszentiván Szabó k.	ind. 8.26	9.24	18.18

menetjegy P. 1.50 Tértijegy P. 1.90

Kalocsa-Dusnok

15.20 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00	17.10
16.10 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15	16.20

menetjegy P. 1.60 Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

7.05 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05	20.55
7.52 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39	20.08

menetjegy P. 2.40 Tértijegy P. 4.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

LAKÁS

Különbejáratu butorozott szoba fürdőszoba használattal azonnal kiadó. — Bende Imre utca 7, pósta mellett (436)

Egy vagy két szobás lakást azonnalra keresek. Cim a kiadóban.

2 szobás összkomfortos lakást keresek azonnalra. — Cim a kiadóban. (438)

Modern 3 szobás parketás fürdőszobás külön álló lakás a belvárosban Gáll Péter utca 8 szám alatt kiadó

Iskola, ovoda és akta táskák
feltűnő olcsón beszerezhetők
UTRY-nál

Erzsébet királyné-ucca 38 sz. Telefon: 280.

FÜLD

6 hold beltelek kertésznek is alkalmas azonnal kiadó — Bővebbet: Hunori A. Bajai Takarékpénztár. (435)

„Kalor” és „Rex”

kályhák olcsón, részletre is beszerezhetők

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né-u. 38. Telefon: 280

Béautó

Csukott 4 személyes legolcsóbban megrendelhető helybe i és vidéki utakra. Vidékre 25 fillértől kilométerenkint. Hosszabb útnál varakozási időt nem számítok.

LAKY ISTVÁN

Baja, Kigyó utca 18. sz. Telefon: 375 szám

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj élet nyomda R.-T. Baja. Felelős szerkesztő és felelős kiadó: Dr. Ruzsáni Károly Szerkeszti: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal **Baja.**

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73. Postatakarékpárti csekkszám 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva

Grünhut és Társa tégla és cementárugyárban B A J A — Telefon: 160.

Saját termelésű tüzifa
hasáb és dorong

I^a száraz akác, kőris, szil, tölgy, szurkos nyár, fűz

aprított akác-, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tüzifa nagykereskedők
Iroda: Haynald-utca 13. Telefon: 42 szám.
Fatelepe: Sugovica part. Telefon: 195 szám.